
de Snoeshoes
in vier stappen

1 Brei of haak een lapje van 30 op 17 centimeter. 

2 Maak eventueel versieringen. Naai ze vast op het 
lapje. 

3 Vouw het lapje in 3 (zoals een flyer). Naai of haak 
drie zijden vast.  

4 Maak een sluiting. 



1 Brei een lapje van 30 op 17 centimeter. 
Zet 40 steken op met naalden 6 (of gebruik een 
andere naald en maak eerst een proeflapje om 
het aantal steken te bepalen). 

Je kan gewoon altijd rechts breien, in tricot (1 lijn 
rechts, 1 lijn averechts), eenkleurig of in streepjes. 
Alles kan, hou het simpel of wees jongelooflijk 
creatief. 

Brei tot het lapje ongeveer 17 centimeter meet. 
Zet af. 

1 Haak een lapje van 30 op 17 centimeter. 
Zet met een haakpen nummer 4 een ketting op 
van 58 lossen + 1 om te keren, of met een haak-
pen nummer 5 52 +1 losse. Haak daarop dan 58 
of 52 vasten. Je zou een breedte van 30 cm moe-
ten krijgen. 

Haak heen en weer tot je een hoogte van 17 cm 
hebt, dat zijn ongeveer 36 rijen in dikte 4 en 34 
rijen in dikte vijf. 

Hou het in één kleur of haak strepen in verschil-
lende kleuren.
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Maak versieringen

Je kan je Snoeshoes nog knusser en 
vrolijker maken met gehaakte figuurtjes. 
Daarvoor heb je wel een fijnere haak-
pent nodig (2.5 bijvoorbeeld) en ook 
een beetje haakervaring. Ben je een be-
ginner, dan heb je misschien hulp nodig 
van een ervaren haker. We beschrijven 
hier een paar ideeën, maar wees gerust 
creatief! En euhm... een effen snoes-
hoes is ook heel mooi!

De versieringen vastnaaien doe je best 
VOOR stap drie, dat naait een beetje 
handiger. Wil je twee kanten versieren, 
plooi de lap dan al even in drie om de 
versieringen vast de naaien, dan weet je 
zeker dat je ze aan de buitenkant en niet 
aan de binnenkant aan het naaien bent. 
Plaats je de versiering op de voorzijde 
van de map in het meest linkse derde, 
dan moet je die op de achterzijde ook 
links plaatsen.
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Een Kaminovlammetje
Neem een haakpen nr 2,5 en paarse wol. 
Maak een magic circle, maar niet met vasten 
alleen, haak er 3 vasten, 3 lossen en 3 vasten 
in.

Haak in de 1ste vaste 2 vasten, in de 2de ook, 
in de 3de 1 vaste. In de 1 ste losse 1 vaste, in de 
2de losse 1 vaste, 1 half stokje en 1 vaste, in de 
3 e lus 1 vaste, in de 1ste vaste 1 vaste en in de 
2 laatste vasten telkens 2 vasten.

Je hebt nu een ronde onderkant en een punt-
je bovenaan. Nu in oranje aan de onderkant 
2 keer 2 vasten in 1 vaste haken, dan zonder 
meerderen tot aan het puntje en in het half 
stokje haak je 1 vaste, 1 half stokje en 1 vaste, 
en met in elke vaste 1 vaste opnieuw naar de 
ronding onderaan.
Haak een tweede toer op dezelfde wijze.

Nu begin je met geel, haak 1 toer op dezelfde 
manier als de oranje toeren. Een tweede toer
is bijna hetzelfde, maar haak daarin voor het 
puntje in het half stokje: 1 half stokje, 1 stokje, 1
losse, 1 stokje, 1 half stokje.

Een adventskrans met vier vlammetjes
! Deze versiering begint  al bij stap 1 !

Haak 5 rijen vasten in de basiskleur, ga dan 
over op donkergroen en haak daarmee 4 rijen
vasten, dan verder in de basiskleur. Als je 
graag een wat onregelmatige onderrand hebt,
steek dan in de eerste groene rij de haakpen 
om de 2 of 3 steken een rij dieper in.

Kaarsen: haak in wit of beige (of andere kleur 
naar keuze) een ketting van lossen.
Voor een 6,5 cm lange kaars: 16 +1 lossen en 
dan drie rijtjes van 16 vasten.
Voor 5,5 cm: 13; voor 4,5 cm: 10; voor 3,5 cm: 
7. Maak 4 kaarsen van verschillende lengte,
of van dezelfde lengte, wat je het mooist vindt.

Bevestig twee kaarsen aan de voorzijde en 
twee aan de achterzijde. 
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Het hart haken we in oranje, maar dat is wat moeilijker.

Bekijk het oog en haak een waaiertje aan de rechter-
kant boven. Als volgt: begin waar het midden van het 
waaiertje komt, maak drie lossen en een halve vaste 
3 steken verder naar rechts, dan 6 stokjes in dezelfde 
steek in het midden, een halve vaste 3 steken verder 
naar links. Stoppen en draad afknippen.

Maak hetzelfde waaiertje links boven, maar niet afknip-
pen. Haak verder in vasten tot je midden onder komt 
en haak in de steek vóór het midden 1 half stokje; in de 
middelste steek 1 stokje, 1 losse, 1 stokje; in de volgen-
de 1 half stokje en dan weer verder in vasten (indien
nodig een paar keer meerderen door 2 vasten in één 
steek te maken). In de voorlaatste steek vóór het rech-
ter waaiertje 1 half stokje 1 stokje; in de laatste steek 2 
stokjes; in de eerste steek van het waaiertje 2 stokjes 
en in de twe de 1 stokje 1 half stokje. Weer verder
in vasten, over het midden en over het begin van het 
linker waaiertje. Daar in de voorlaatste steek van het 
waaiertje 1 half stokje 1 stokje; in de laatste steek 2 
stokjes; in de eerste steek na het waaiertje 2 stokjes 
en in de tweede 1 stokje 1 half stokje. Verder in vasten 
en aan de punt onderaan hetzelfde als in vorige toer: 
half stokje; stokje losse stokje; half stokje. In vasten tot 
1 steek voor het midden, halve vaste, omkeren en in 
vasten tot voorbij de ronding, eindigen met halve vas-
te, stoppen en afknippen. Aan de linkerkant beginnen 
met halve vaste in het midden bovenaan, in vasten tot 
voorbij de ronding, halve vaste, omkeren, in vasten
terug naar het midden en eindigen met halve vaste.

Een vierpuntig Kaminosterretje
Begin met een magic circle van 4x (1 vaste, 1 
half stokje)

Eerste toer: haak in de vasten opnieuw een 
vaste en in de halve stokjes: half stokje, losse,
half stokje.

Tweede toer: haak overal 1 vaste in, behalve in 
de losse tussen de twee halve stokjes,
daarin doe je telkens: half stokje, stokje, 3 los-
sen, stokje, half stokje.

Als je dit sterretje vastnaait, moet je een mooi 
spits puntje maken van de 3 lossen. Dat doe je 
door elk van de vier puntjes met een 

Een Kaminohartje met oog
Begin met zwart en haakpen 2,5. Maak een 
magic circle met 6 vasten. Haak daarin een
tweede toer met afwisselend 1 halve vaste en 
2 halve vasten.

Ga over op wit. Haak niet in het laatste rijtje 
van halve vasten maar in het rijtje van 6 vasten
eronder. Haak 2 vasten in elke vaste, en maak 
dan een tweede toer met afwisselend 1 vaste
en 2 vasten in de 12 vasten die je nu hebt. Je 
zou nu op 18 steken moeten uitkomen.

Nu met paars als volgt haken in de 18 vasten:
1vaste; 1vaste; 1vaste; 1vaste; 1vaste 1half stok-
je; 1 half stokje 1 stokje; 1stokje 1 losse
1stokje; 1 stokje 1 half stokje; 1 half stokje 1 vas-
te; 1vaste; 1vaste; 1 vaste; 1 vaste; 1 half
stokje 1 stokje; 1stokje 1 losse 1stokje; 1 stokje 
1 half stokje; 1 half stokje 1 vaste. Sluiten
met 1 halve vaste. Je hebt nu 30 steken als je 
de lossen aan de twee puntjes meetelt.



3 Vouw het lapje in 3 zoals een flyer 
Je krijgt drie lagen van tien centimeter breed, bo-
ven op elkaar. Speld de lagen vast. 

Haak vasten langs een lange, een kort en een 
lange zijde. Zorg dat je bij elke steek de drie lagen 
meeneemt. 

OF Naai de drie lagen aan elkaar vast aan de lan-
ge, de korte en de lange zijde. 

Maak een sluiting
Zo voorkom je dat de smartphones per ongeluk uit de 
snoeshoes glijden en op de grond vallen. Twee simpele 
opties voor een sluiting: 

- haak een ketting aan beide zijden van de snoeshoes, 
bovenaan in het midden. Zo kan je de snoeshoes dicht-
strikken of dichtknopen. 
- naai een knoop aan de ene zijde en haak een lusje aan 
de andere zijde. 

Let op! Met twee smarphones erin wordt de snoeshoes 
behoorlijk dik, dus maak de kettingkjes of het lusje lang 
genoeg. 
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